
Table 1/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q1: Would you support or oppose legalising assisted suicide for adults who are mentally competent and have less than twelve months to live?
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support strongly (2.0) 20 10 6 4 - 18 1 1 1 6 7 4 3 5 12 8 10 2 1 1 1 1 2 - 1 14 15 5
13% 14% 10% 30% - 14% 13% 5% 6% 18% 19% 10% 13% 11% 14% 18% 17% 6% 4% 16% 11% 8% 9% - 3% 21% 12% 17%

Support (1.0) 25 10 11 3 1 22 1 2 5 5 7 6 4 6 15 7 10 4 4 1 1 4 5 1 1 12 15 9
16% 14% 18% 21% 9% 18% 6% 10% 30% 14% 18% 15% 18% 12% 17% 15% 17% 13% 19% 16% 15% 36% 19% 10% 3% 17% 12% 31%

Oppose (-1.0) 42 22 16 3 2 35 3 4 2 10 12 10 5 14 24 10 16 7 9 2 3 4 5 4 7 17 34 8
27% 30% 26% 20% 26% 28% 29% 24% 14% 31% 31% 27% 23% 29% 28% 23% 28% 23% 40% 21% 49% 36% 19% 32% 31% 26% 28% 26%

Oppose strongly (-2.0) 48 27 14 3 4 35 2 11 7 11 10 8 9 17 23 9 17 15 8 3 1 2 10 7 11 15 44 5
31% 37% 24% 19% 65% 28% 23% 62% 39% 32% 25% 21% 40% 35% 27% 20% 30% 51% 33% 37% 16% 15% 39% 48% 48% 23% 35% 15%

Don't know 19 4 14 1 - 16 3 - 2 1 3 10 1 6 11 10 5 2 1 1 1 1 4 1 3 8 15 3
12% 5% 22% 10% - 13% 28% - 11% 4% 7% 27% 6% 13% 13% 23% 9% 8% 4% 9% 9% 6% 15% 11% 15% 12% 12% 11%

SUPPORT 45 20 17 7 1 41 2 3 6 11 14 9 7 11 27 15 20 5 5 3 1 5 7 1 1 26 31 14
29% 28% 28% 50% 9% 32% 20% 14% 35% 32% 37% 25% 31% 23% 32% 34% 34% 19% 23% 33% 26% 44% 28% 10% 6% 39% 25% 48%

OPPOSE 90 49 30 5 6 70 5 16 9 21 22 18 14 30 46 19 34 21 17 5 4 6 15 11 17 33 78 13
59% 67% 50% 39% 91% 55% 52% 86% 54% 63% 56% 48% 62% 64% 55% 43% 57% 74% 74% 58% 65% 51% 58% 80% 79% 49% 63% 42%

Mean Score -.54 -.65 -.45 .24 -1.46 -.42 -.59 -1.28 -.59 -.47 -.27 -.46 -.61 -.74 -.41 -.14 -.40 -1.08 -.84 -.50 -.48 -.14 -.70 -1.31 -1.40 -.13 -.70 .08
Std Deviation 1.50 1.49 1.46 1.68 .97 1.51 1.59 1.20 1.53 1.56 1.55 1.47 1.56 1.44 1.52 1.60 1.55 1.32 1.23 1.70 1.43 1.37 1.52 .97 .94 1.59 1.47 1.47
Std Error .131 .205 .187 .559 .342 .151 .503 .261 .423 .333 .288 .244 .340 .218 .187 .278 .222 .244 .275 .642 .641 .381 .331 .270 .217 .219 .143 .289
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Table 2/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

Most of my constituents would probably support legalising assisted suicide for adults who are mentally competent and have less than twelve months to live
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 49 28 14 7 1 47 2 - 9 11 17 10 6 10 33 15 22 8 4 3 2 3 9 4 4 25 39 11
32% 38% 23% 50% 9% 37% 26% - 52% 32% 45% 26% 28% 22% 39% 34% 38% 27% 19% 33% 28% 27% 35% 29% 17% 38% 31% 35%

Disagree 59 29 22 3 5 42 3 14 4 14 13 11 12 22 25 6 22 16 15 5 4 3 12 4 12 19 50 9
38% 39% 37% 19% 78% 33% 29% 76% 22% 44% 34% 28% 52% 48% 29% 14% 37% 57% 65% 58% 63% 32% 47% 30% 53% 28% 40% 29%

Don't know 45 17 24 4 1 37 4 4 4 8 8 17 5 14 26 23 14 5 4 1 1 5 5 6 7 22 35 11
29% 23% 39% 30% 13% 29% 44% 24% 25% 24% 21% 44% 21% 31% 31% 53% 24% 17% 15% 9% 9% 41% 19% 41% 30% 33% 28% 36%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 3/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

It would be impossible to put in place sufficiently robust legal and medical safeguards to protect the vulnerable from a law permitting assisted suicide even within strictly defined legal guidelines
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 83 44 29 5 5 66 4 13 8 21 21 16 15 28 39 18 34 17 14 6 4 6 13 12 15 28 74 9
54% 60% 47% 39% 78% 52% 46% 71% 45% 63% 53% 44% 69% 60% 46% 42% 58% 59% 59% 67% 74% 51% 49% 86% 67% 42% 60% 28%

Disagree 48 21 20 6 1 42 2 3 7 9 16 10 5 13 29 14 19 7 8 2 1 5 8 1 5 26 29 18
31% 29% 32% 42% 22% 33% 26% 19% 41% 27% 40% 27% 24% 27% 35% 33% 32% 23% 34% 23% 11% 49% 32% 4% 23% 38% 24% 61%

Don't know 22 8 12 2 - 19 3 1 2 3 3 11 2 5 15 11 5 5 1 1 1 - 4 1 2 13 19 3
14% 11% 19% 18% - 15% 28% 5% 14% 10% 7% 28% 7% 11% 18% 26% 8% 18% 4% 9% 15% - 17% 11% 10% 19% 15% 11%

Not stated 1 - 1 - - 1 - 1 - - - 1 - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 - - 1 1 -
1% - 2% - - * - 5% - - - 1% - 2% 1% - 1% - 4% - - - 3% - - 1% 1% -
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Table 4/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

Legalising assisted suicide would make suicide more socially acceptable and would lead to an increase in the overall suicide rate
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 78 40 29 4 4 63 4 12 12 17 21 13 13 31 35 15 29 17 17 6 4 6 14 8 12 28 65 13
51% 56% 48% 33% 64% 50% 38% 66% 69% 52% 54% 34% 56% 65% 42% 35% 50% 58% 73% 65% 74% 59% 55% 56% 56% 41% 53% 43%

Disagree 45 19 18 7 1 38 3 4 1 11 13 13 5 10 30 12 18 10 5 - 1 4 6 2 7 26 35 11
30% 26% 29% 51% 22% 30% 33% 24% 6% 33% 34% 35% 22% 22% 36% 28% 31% 33% 23% - 26% 32% 25% 12% 30% 38% 28% 36%

Don't know 30 13 14 2 1 25 3 2 4 5 5 11 5 6 18 16 10 2 1 3 - 1 5 4 3 13 23 6
19% 18% 22% 16% 13% 20% 29% 10% 25% 15% 12% 29% 22% 14% 22% 37% 18% 9% 4% 35% - 9% 20% 32% 14% 19% 19% 21%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 5/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

Legalising assisted suicide is a key priority at the present time
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 17 10 3 4 - 17 1 - 1 6 8 1 3 3 12 8 9 1 - 2 1 - 2 1 - 12 14 3
11% 14% 5% 30% - 13% 7% - 9% 18% 20% 4% 13% 6% 14% 18% 15% 3% - 26% 11% - 7% 6% - 17% 11% 11%

Disagree 121 58 49 8 7 96 8 17 15 24 27 30 19 41 62 26 46 26 22 7 4 11 22 13 19 46 99 22
79% 80% 80% 60% 100% 76% 80% 95% 86% 74% 70% 80% 83% 87% 73% 60% 79% 92% 96% 74% 74% 100% 84% 94% 86% 69% 80% 73%

Don't know 15 4 9 1 - 13 1 1 1 2 4 5 1 4 10 10 3 1 1 - 1 - 2 - 3 9 10 5
10% 6% 15% 10% - 10% 13% 5% 6% 7% 10% 15% 4% 8% 12% 22% 5% 5% 4% - 15% - 9% - 14% 13% 8% 16%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 6/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

Legalising assisted suicide in the current economic climate would increase the risk that vulnerable people might opt for suicide so as not to be a financial burden upon loved ones
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 89 43 35 6 4 69 6 15 12 14 23 20 11 28 50 20 37 17 15 4 4 6 19 7 16 33 77 12
58% 60% 58% 44% 65% 54% 59% 81% 72% 41% 59% 53% 49% 60% 59% 47% 63% 58% 65% 47% 74% 59% 74% 49% 72% 49% 62% 41%

Disagree 39 20 14 4 1 34 2 3 2 12 13 6 10 10 19 9 15 10 5 3 1 4 5 3 3 20 28 11
25% 27% 23% 30% 22% 27% 20% 14% 14% 38% 34% 17% 45% 21% 22% 20% 26% 33% 23% 37% 26% 36% 18% 23% 12% 30% 23% 35%

Don't know 26 10 11 4 1 23 2 1 2 7 3 11 1 9 15 15 6 3 3 1 - 1 2 4 4 14 18 7
17% 13% 19% 26% 13% 18% 21% 5% 14% 21% 7% 29% 6% 18% 18% 34% 10% 9% 11% 16% - 6% 9% 28% 16% 21% 15% 24%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 7/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

Where assisted suicide is currently legal, it seems to work without major problems
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 51 24 19 7 1 44 3 3 9 13 14 8 8 13 30 13 25 7 5 3 2 4 10 5 3 24 36 15
33% 32% 32% 53% 9% 35% 33% 19% 49% 39% 37% 22% 37% 27% 35% 29% 43% 26% 23% 33% 35% 36% 39% 34% 14% 36% 29% 49%

Disagree 50 31 10 5 4 37 3 10 - 14 15 7 6 18 26 11 18 9 12 3 3 2 8 5 9 20 44 7
33% 42% 17% 39% 65% 29% 31% 57% - 44% 40% 19% 27% 39% 31% 25% 31% 33% 50% 37% 48% 15% 31% 38% 41% 30% 35% 22%

Don't know 52 19 31 1 2 45 3 4 9 6 9 21 8 16 28 20 14 12 6 3 1 5 8 4 10 22 44 9
34% 25% 51% 8% 26% 35% 36% 24% 51% 17% 23% 57% 35% 34% 34% 45% 25% 42% 27% 30% 17% 49% 30% 28% 45% 33% 35% 28%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 8/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

If doctors are allowed to prescribe lethal drugs to patients on request, vulnerable people could feel under pressure to opt for suicide
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 110 56 42 6 6 90 5 16 15 24 27 23 17 33 60 25 42 22 21 6 5 9 20 14 14 42 93 17
72% 78% 68% 44% 91% 71% 52% 86% 89% 72% 71% 62% 77% 71% 71% 57% 73% 77% 89% 67% 89% 86% 76% 100% 64% 63% 75% 57%

Disagree 28 13 8 5 1 24 2 1 1 9 9 5 4 10 14 9 13 5 1 2 1 1 5 - 4 15 18 10
18% 19% 13% 40% 9% 19% 26% 5% 6% 28% 23% 14% 16% 21% 17% 21% 22% 16% 4% 23% 11% 14% 18% - 16% 23% 14% 33%

Don't know 16 3 11 2 - 12 2 2 1 - 3 8 2 4 10 10 3 2 2 1 - - 2 - 4 9 12 3
10% 4% 17% 16% - 9% 21% 10% 6% - 7% 22% 7% 8% 12% 22% 4% 7% 7% 9% - - 6% - 20% 13% 10% 11%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 -
* - 1% - - * - - - - - 1% - - 1% - 1% - - - - - - - - 1% * -
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Table 9/1

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - July 2012
Q2: Please indicate whether you agree or disagree with each of these statements: 

If doctors are allowed to prescribe lethal drugs to patients on request, some people with treatable illness such as depression could feel under pressure to opt for suicide
Base: All Respondents

PARTY COUNTRY REGION DATE OF BIRTH MARGINALITY LENGTH OF SERVICE GENDER

Total Con Lab
Lib

Dems Other
Eng

-land Wales

Scot
land
& NI

Lon-
don South Mids North

Pre-
1950

1950-
1959 1960+

0.1-
9.9%

10.0-
19.9%

20.0-
29.9% 30%+

1986
or

before
1987-
1991

1992-
1996

1997-
2000

2001-
2004

2005-
2009 2010+ Male

Fe-
male

Unweighted Total 154 57 79 10 8 119 14 21 15 23 32 49 23 51 80 45 56 32 21 8 6 14 25 15 23 63 124 30

Weighted Total 154 73 61 14 7 126 9 18 17 33 39 37 22 47 84 44 59 29 23 9 6 11 26 14 22 67 124 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 101 50 37 8 6 80 5 16 14 19 25 22 14 30 56 20 42 22 16 4 4 8 18 13 14 38 85 15
65% 68% 61% 58% 91% 64% 51% 86% 83% 58% 65% 58% 65% 63% 67% 47% 72% 76% 70% 47% 74% 75% 70% 96% 66% 57% 69% 51%

Disagree 34 18 12 3 - 29 2 3 1 11 10 7 6 9 19 12 13 5 4 4 1 1 4 1 5 19 22 12
22% 25% 20% 24% - 23% 21% 14% 6% 32% 26% 20% 28% 18% 23% 26% 23% 16% 19% 44% 11% 8% 14% 4% 23% 29% 18% 38%

Don't know 18 5 11 2 1 16 3 - 2 3 3 7 2 8 8 12 2 2 3 1 1 1 4 - 2 9 15 3
12% 6% 17% 18% 9% 12% 28% - 11% 10% 9% 19% 7% 17% 10% 27% 3% 8% 11% 9% 15% 11% 15% - 11% 13% 12% 11%

Not stated 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 1 - 1 - - - - 1 - - - 1 1 -
1% - 2% - - 1% - - - - - 3% - 1% 1% - 2% - - - - 6% - - - 1% 1% -
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 Fieldwork: July 2012
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